



ZDRAVNIŠKA ZBORNICA SLOVENIJE
MEDICAL CHAMBER OF SLOVENIA

Dunajska cesta 162, 1000 Ljubljana

✉ gp.zzs@zszs-mcs.si

📞 +386 (0) 1 30 72 100



014-47/2019-3

Ministrstvo za zdravje

Številka: 014-47/2019-3

Datum: 17. 09. 2020

ZADEVA: Zakon o nekrivdni odškodninski odgovornosti države v primeru zdravljenja

Spoštovani,

Zdravniška zbornica Slovenije (v nadaljevanju: zbornica) vam je dne 12. 11. 2019 z dopisom št. 014-47/2019-1 posredovala svoj predlog Zakona o nekrivdni odškodninski odgovornosti države v primeru zdravljenja (v nadaljevanju: ZNOODPZ), ki ga je pripravila z namenom pospešitve normativnih aktivnosti pri uvedbi sistema nekrivdne odgovornosti za škodo nastalo pri zdravljenju v slovenski pravni red.

Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije je v svojem odgovoru (dopis št. 0070-112/2019/2 z dne 9. 1. 2020) izkazalo pripravljenost za pripravo predloga sistema nekrivdne odgovornosti in izrazilo željo, da zbornica sodeluje v delovni skupini za delo na tem projektu. Ker zbornica še ni prejela vabila k sodelovanju, niti se niso po zbornici znanih informacijah na ministrstvu za zdravje izvedle nobene aktivnosti v smeri priprave tega predloga, vas ponovno pozivamo, da pristopite k urejanju predmetnega področja.

Zbornica je prepričana, da bi uvedba predlaganega sistema nekrivdne odškodninske odgovornosti imela številne pozitivne posledice za posameznega oškodovanca, ki bi lahko enostavneje in ceneje uveljavljal škodo nastalo pri zdravljenju. Predlagana ureditev pa bi tudi zagotovila večjo varnost vseh pacientov, splošno zvišanje kvalitete in zaupanja v zdravstveni sistem in bi lahko vodila tudi k izboljšanim odnosom med bolniki in zdravniki ter zmanjšanju škodljivih učinkov defenzivne medicine.

V skladu z navedenim vam ponovno posredujemo naš predlog ZNOODPZ in vas pozivamo, da pristopite k aktivnostim, ki so potrebne za njegov sprejem.

Prosim, da se pri odgovoru na naš dopis sklicujete na številko tega dopisa.

S spoštovanjem,

dr. Zdenka Čebašek-Travnik, dr. med.
Predsednica



Priloga:

Zakon o nekrivdni odškodninski odgovornosti države v primeru zdravljenja

Vročiti (po elektronski pošti):

Ministrstvo za zdravje, gp.mz@gov.si